



V

AGISU

GLASILA UREDNIŠTVO GLASILA »V AGISU« – IZHAJA TEDENSKO – UREJA MAKS MENONI – RAZMNOŽUJE SPLOŠNI SEKTOR

Štev. 15

20. marec 1989

Leto V

PRIPRAVIMO SE NA PROGRAMSKO KONFERENCO OOS

Sobotno letno programsko konferenco OOS smo morali žal preklicati. Preklicati zato, ker je vse kazalo, da bo udeležba mnogo preskromna za organizacijo, ki šteje več kot 1450 članov. Žal pravim zato, ker smo v soboto imeli prav vsi, razen redkih izjem, enake možnosti za udeležbo. To pa je bil tudi glavni vzrok pri določanju proste sobote za programsko konferenco.

Zakaj ni bilo pričakovanega odziva?

Je krivo lepo vreme in s tem prva spomladanska dela, mogoče!

Še verjetneje pa je pravi razlog, da nekako ne čutimo prave pripadnosti stanovski organizaciji. Toda čas v katerem živimo in, ki prihaja je trd in bo brez dvoma še trši.

V takem času pa bo sindikat dobil tisto pravo veljavo, zaradi katere obstaja. Torej letna konferenca sindikata je pravo mesto, kjer moramo razgaliti probleme ter začrtati aktivnosti za njihovo reševanje.

Smo podjetje z zastarelo strojno opremo in stroji, z zaposlenimi, ki nekako nočejo iz svoje kože, z delovno in tehnološko disciplino na katero ne moremo biti ponosni in najbrž bi lahko našli še kaj kar ni tako kot bi lahko bilo, oziroma bi moralo biti.

Drugi sklic letne konference OOS je v sredo 22.3.1989 ob 14. uri v veliki jedilnici ODP. Ker je to redni delovni dan, se bomo za udeležbo morali nekako dogovoriti. Prav bi bilo, da bi bile na konferenci zastopane vse delovne sredine. To pa bomo dosegli tako, da bodo vodji delovnih enot, oddelkovodji in izmenovodji glede na možnosti in naravo dela z prerazporejanjem delovnega časa omogočili udeležbo tistim, ki bodo to želeli oziroma bodo predstavljali svojo sredino. Menimo, da bi na letni programski konferenci moralo sodelovati vsaj 250 zaposlenih v naši DO, kar pomeni, da bi naj bile delovne enote in področja zastopana vsaj z 20 zaposlenimi.

Vprašanj za razpravo je več kot dovolj, to pa naj bo tudi razlog za **vašo** odločitev za udeležbo na konferenci. Le s skupnimi močmi bomo postavili prave in trdne temelje bodočega dela našega sindikata. Sindikat ni le njegov predsednik. Sindikat smo mi vsi. Moč in uspešnost je torej odvisna od naše volje, vstrajnosti in nena- zadnje tudi odrekovanja.

M.

PONOVRNO VAS VABIMO K VPISU V 7 IN 8 RAZRED OSNOVNE ŠOLE

V praznični številki našega glasila 7.3.1989 smo objavili razpis za vpis v osnovno šolo. Glede na to, da v naši DO skoraj 300 zaposlenih nima dokončane osnovne šole, smo pričakovali, da jih bo več izkoristilo ponujeno, lahko rečemo enkratno priložnost. Tokrat so se za vpis odločili le štirje sodelavci. Upamo in pričani smo, da bodo vsaj mlajši spoznali, da bo prebijanje skozi življenje vse težje. Če sledimo razpisom prostih delovnih mest, lahko ugotovimo, da je že za najenostavnejša dela pogoj dokončana osnovna šola. Torej časa za premislek je malo, kajti odločitev je jasna. Cilj vsakega mladaega mora biti nenehno izobraževanje in usposabljanje za to pa je potrebna osnovna šola. Torej korajža velja!

Oglasite se v kadrovski službi.

M.

TELEFON ZA PRIVATNE NAMENE JE ŽE PRIKLJUČEN V VRATARNICI NA VHODU V DELOVNO ORGANIZACIJO

V AGIS-u je že dalj časa obstajala želja in potreba po javni telefonski govornici, iz katere bi lahko klicali za privatne potrebe vsi zaposleni.

Zdaj lahko zapišem, da je po sklepu delavskega sveta od 16.3.1989 v vratarnici na vходу v delovno organizacijo montiran telefon z merilcem impulzov. Torej ta telefon je namenjen za privatne potrebe in bomo stroške uporabe telefona tudi plačali preko osebnih dohodkov.

Ker stroški telefoniranja v AGIS-u niso majhni, bi bilo prav, da bi jih zmanjšali vsaj zaprivate potrebe, tega pa najbrž ni tako malo.

M.

OBJAVLJAMO JEDILNIK OD 21.3.1989 do 31.3.1989

- 21.3.1989 Pečen piščanec, pire krompir, solata, kruh
- 22.3.1989 Goveji golaž, polenta, kruh
- 23.3.1989 Buveč, riž z mesom, solata, kruh
- 24.3.1989 Pečen kotlet, krompir, solata, kruh

- 27.3.1989 Piščančji paprikaš, pire, kruh
- 28.3.1989 Špageti BOLONEZ, kruh
- 29.3.1989 Ocvrt mesni sir, solata, kruh
- 30.3.1989 Mleti zrezek, solata, kruh
- 31.3.1989 Pasulj s krajnsko klobaso, kruh

ODP